

Con optimismo se recolecta el café

Con marcado optimismo comenzó en todo el país a recolectarse la cosecha de café 1981-82, y en algunos lugares se afrontan problemas de urgencia, debido a que no se han publicado las normas oficiales que regirán la actual temporada, informó ayer la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Dijo el vocero de la Cafetalera, que todas las dificultades que se presentan son importantes y que deben ser atendidas y resueltas, para evitar lamentaciones futuras. Puntualizó que desde hace algún tiempo, esa entidad ha notado que el Instituto Nacional del Café no publica las normas de recolección y ello puede provocar problemas

que en aras de una mejor administración, debe hacer a la mayor brevedad posible.

Hay que prever, dice la Cafetalera, con la debida anticipación, todos los obstáculos que pueden presentarse relativos a la cosecha y que es necesario llevar tranquilidad a los productores, a los beneficiadores y a los cortadores. No es conveniente, agrega, que las situaciones difíciles se resuelvan sin la debida consulta a los interesados. Las experiencias de muchos deben indicarnos las pautas a seguir, prosigue.

Por otra parte, dice la Cafetalera en un

Pasa a la página 50

Independiente para la Constituyente demandan

No sería honrado negar al pueblo salvadoreño la oportunidad de llevar a la Constituyente, gente que le merezca su aprecio y respeto, dice un comunicado urgente dirigido al Consejo Central de Elecciones, suscrito por varios ciudadanos.

Al respecto, dicen lo siguiente:

"Honorable Consejo Central de Elecciones (y Junta Revolucionaria de Gobierno): Con gran preocupación y desaliento hemos visto la indiferencia con que ese Honorable Consejo, ha recibido nuestra solicitud, bien fundada legalmente (Artículos 24 y 152 constitucionales), presenta-

da varias veces en los cuatro periódicos de San Salvador. Se trata de establecer un sencillo sistema, de poco costo, para que también ciudadanos independientes puedan presentar candidatos a diputados constituyentes, sin necesidad de correr el riesgo de contraer compromisos indeseables con grupos económicamente fuertes o vinculados con el gobierno, para constituirse en partidos. Bastaría con que se reunieran grupos de veinticinco personas o más en cada uno de los 14 departamentos, para nominar pre-candidatos ante ese Honorable Consejo.

Pasa a la página 34

Pagos afectan comercio El Salvador-Nicaragua

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, hizo del conocimiento público la urgencia de que los Bancos Centrales de nuestro país y Nicaragua, estudien una fórmula compensatoria de pagos para evitar el total estancamiento de las relaciones mercantiles entre ambas naciones, con el grave riesgo que ello representa para sus economías respectivas.

Según los datos suministrados a la prensa, fabricantes y exportadores salvadoreños de textiles, plásticos, medicamentos y otros

productos, no han recibido el pago de los pedidos enviados a Nicaragua, aun cuando los importadores de aquel país manifiestan haber hecho los depósitos correspondientes en el Banco Central, acumulándose así una mora de cuantioso volumen.

Para la industria salvadoreña —manifestó la Cámara— eso constituye un grave problema, pues está dejando de percibir fuertes sumas que representan capital de trabajo para mantener el ritmo de su operación.

Pasa a la página 34

Hoy entregarán los premios de Cultura y Ciencias

Acto especial habrá hoy en el Teatro Nacional a las 10 a.m., en conmemoración del CLXX Aniversario del Primer Grito de Independencia de Centro América.

En el desarrollo del mismo, el ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte, en representación del presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, hará entrega del Premio Nacional de Cultura 1981 a los señores Joaquín Castro Canizales en la Rama de Artes; y el Dr. Francisco Oswaldo Ramírez Cienfuegos en la Rama de Ciencias.

El programa a efectuarse

Pasa a la página 48



MENSAJE. Un llamamiento a la unidad de esfuerzos por preservar la paz y la independencia patria, formuló ayer el coronel Carlos Reynaldo López Nuila.



MINISTRO DE ECONOMIA. El ingeniero José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, juramentó en su despacho de Casa Presidencial a los licenciados Oscar Raymundo Melgar Castro, al centro, como nuevo Ministro de Economía y Guillermo Díaz Salazar, quien fue ratificado como Ministro de Comercio Exterior. El presidente Duarte instó a dichos altos funcionarios a trabajar cada vez con más ahínco en sus respectivos cargos a fin de superar las metas trazadas en el económico por el Gobierno Revolucionario.

El presidente Duarte instó a dichos altos funcionarios a trabajar cada vez con más ahínco en sus respectivos cargos a fin de superar las metas trazadas en el económico por el Gobierno Revolucionario.



Foto de LA PRENSA, por Payán.

PREPARATIVOS PARA CARNAVAL. El Comité de Festejos de la ciudad de San Miguel, se encuentra trabajando activamente en la organización de las Fiestas Patronales en honor a Nuestra Señora de la Paz, a efec-

tuarse del 14 al 28 de noviembre. Informan de izquierda a derecha, Sres.: Víctor Manuel Lazo, Lorenzo Carballo Henríquez, José Recinos Núñez, Luis Barrera, Ricardo Zaldaña y Fredy Ernesto Valiente.

Lucha contra el comunismo la FA

Luchar contra el imperialismo marxista-leninista, en favor del pueblo y contra la injusticia, es el ideal y responsabilidad de la Fuerza Armada, dijo ayer el director general de la Policía Nacional, coronel Carlos Reynaldo López Nuila, dijo lo anterior, con motivo de los actos conmemorativos del 170 aniversario del Primer Grito de la Independencia Centroamericana, celebrados ayer.

Se efectuó también, el ascenso de 99 alumnos a agentes de ese cuerpo de seguridad, y la entrega de reconocimientos, diplomas y condecoraciones a agentes, clases y oficiales; en el caso de miembros de esa institución, que han perdido la vida, las condeco-

raciones y reconocimientos les fueron entregados a padres, madres o hermanos.

Fue una ceremonia múltiple, que se inició con la formación de unidades, y prosiguió con honores a los símbolos patrios.

Los actos fueron presididos por el ingeniero José Napoleón Duarte, el doctor José Antonio Morales Ehrlich y el doctor José Ramón Avalos Navarrete.

Al referirse el coronel López Nuila a los nuevos agentes de la Policía Nacional, les dijo lo siguiente: "Hoy son portadores de un uniforme que les distingue como soldados

Pasa a la página 50

Exposición de libros abierta hasta 12 de Nov.

Una exposición de libros que estará abierta hasta el 12 de noviembre, presenta actualmente en la Sala de Exposición del Centro Cultural Salvadoreño, La Librería Roxsli.

El evento tiene como objetivo, presentar a los estudiantes, maestros y profesionales, la información más nueva de los avances científicos de la literatura y el de dar a los niños los medios necesarios para que se interesen en la literatura infantil de su agrado.

En ella el visitante encontrará el libro que necesi-

Pasa a la página 34

Concluye campaña contra el Dengue

La Alcaldía Municipal capitalina, a través de la Gerencia de Servicios, ha trabajado a nivel regional metropolitano en la solución del problema de la proliferación del "Aedes Aegypti", transmisor del Dengue.

Desde un principio, en que el problema citado amenazaba con diseminarse, las autoridades de Salud de la Región Metropolitana se mostraron satisfechas de la labor realizada por la municipalidad capitalina, según se informa.

PRIDECO participó eficientemente en el programa, quien dio 36 promotores

Pasa a la página 48



Foto de LA PRENSA, por Grande.

NUEVA UNIVERSIDAD. Tres de los fundadores de la nueva Universidad Privada de Oriente, con sede en San Miguel, informan sobre los objetivos que persigue ese nuevo centro de estudios superiores y académicos. De izquierda a derecha: Prof. Arnoldo Rodríguez Cáceres, Dr. Pedro Fausto Arieta y C.P.C. Francisco Merino.

Con varias facultades nueva U. de San Miguel

Del 16 del mes en curso al 8 de enero del próximo año 1982, se llevarán a cabo los cursos pre-universitarios de la nueva Universidad Privada de Oriente, que ha sido fundada en la ciudad de San Miguel, a iniciativa y bajo el patrocinio del Club Rotario de aquella ciudad oriental.

Así lo dieron a conocer ayer a LA PRENSA GRAFICA, los señores profesor

Arnoldo Rodríguez Cáceres, Dr. Pedro Fausto Arieta y contador público certificado Francisco Merino, quienes con otros profesionales de prestigio de la ciudad de San Miguel, han sido los pioneros en la fundación de esa nueva alma máter privada, que vendrá a llenar un gran vacío que ya se hacía sentir en la tercera ciudad en importancia de

Pasa a la página 36